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o
R = Hi= 6.000 m
7=F) & () H2=  1.000 m
BIE 7TV & (s H3=  0.800 m
BE = (K& Bl= 0500 m
R =S () B2=  1.500 m
17 1 20 i S B3= 3.000 m
7-F/)7 miiE R B5= 1200 m
OFELENLHULEERE he=  1.500 m
HLER = T= 0.100 m
P BAT IR @ 1.50 m
@
HZ KB Kh= 0.00
MR b L
(©))
vy~ BT B yc= 245 kK N/m’®
1 o0 B ys= 180 kN/m?
1 O N EEER A b= 28.0 fi
B T EE R A
it (et 6= 18.7 Ji
(R Ea)-p) 6§ = 18.7 JE
HOE (e t) 6= 14.0 &
HER (L avy)-b) 6 = 14.0 p£
)
X(m) Y (m) a (KN/m2)
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KA B4 EREfTEA4 TR
R ps=  0.000 kN pv= 100.000 KkN/m¥%Y
Ve yp= 0000 m xp= 1000 m
i} EEL M b,= 1000 m¥4Y
OJ OJ
6
X BT EL YRR Oy = 21 N/mm®
B R T A e 7 O™ 7 N/mm’
PR AT ) Tea 0.7 N/mm’
ERACIE SNYA):S Osq= 180 N/mm>
PR IS E T, = 1.4 N/mm’
e ) - VERBIRIG I E  tca= 0.26 N/mm>
7
BRAREEL SRR vy F | LS ESN A JE &
D (mm) D (mm) @ (mm) t(mm) A s (mm?) U(mm)
7= CEE (JLE0) 16 250 60 794 200
(F R 4. 00 m SR 250 60 0 0
i 7 —F v 7 i 0
EHT—F > HERT
8
a) AR LA R K O S EREEIC K > TR 5,
No X Y Xn+1 -Xn-1  fFmfE
1 0.000 0.000 -2.700 0.000
2 0.000 0.800 1.200 0.960
3 1.200 1.000 1.200 1.200
4 1.200 1.000 3.000 3.000
5 4.200 7.000 3.500 24.500
6 4.700 7.000 -1.500 -10.500
7 2.700 0.000 -2.000 0.000
8 2.700 0.000 0.000 0.000
9 2.700 0.000 0.000 0.000 ) -
10 2.700 0.000 -2.700 0.000 ! - I
{5 T FH 19.160
7 Mz =23 _ _
iﬁiggg& - 4= 19160 2 = 9.580 m2 ‘ | J
BEDHRE w=A +yc = 9.580  x24.50=  234.710 kN «AX

[ (Ai - (AXi-23+Xi)

XA

XA

> [ (Ai-AYi -1/3+Yi)}>
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e Fi HRE T
N ENES DXt = 600  x 12.00 mm (SKK400)
i L= 110 m RARL= 109 m
JEELA t = 1.00 mm
MDY v 7155 EP= 200000 N/mm?2
HLEE 0 [ i [ 7
MLOFFE M IE 77 B osta= 140 N/mm?2
FLOFFERE VBRI FE os= 90 N/mm?2
FUh G [ SR EBOMEMRE a =0.01(L/D)0.36 = 0.542
FLYEISNT HHRFSa= 1.5 c¢cm
(10) N
FEEEL(m)  VEEE (m)
FER AR & 2.000 0.000
AR iR T (U B AR &) 1.000 1.000
TR R AE 0= 10.900 m -9.900 11.900
0 600.0 mm
S e o~ 4D -7.500 9.500
Nfi SR ED T~ 0D -9.900 11.900
SRR ~ D HARAR A 2.400 m 9.500
BR—NO1
= B = RE |EEEEL )|  NE
N o (m) (m) 2. 000 i
1 1.000 1.000 1.000 20 0 10 20 30 40 50
2 1.000 2.000 0.000 0.0
3 1.000 3.000 -1.000 3.0
4 1.000 4.000 -2.000 5.0
5 1.000 5.000 -3.000 6.0
6 1.000 6.000 -4.000 4.0
7 1.000 7.000 -5.000 7.0
8 1.000 8.000 -6.000 10.0
9 1.000 9.000 -7.000 15.0
10 1.000 10.000 -8.000 15.0
11 1.000 11.000 -9.000 30.0
12 1.000 12.000 [ -10.000 50.0
13 1.000 13.000 | -11.000 50.0
14 1.000 14.000 [ -12.000 40.0
15 1.000 15.000 [ -13.000 50.0
16
17
18
19
20




an

J& TREE (m) |[fEEEL (m)|E & (n)| HE XS | FHINM | JE0EEE )
1. 000 1. 000 Li Ni fi(KN/m2) | Li-fi
1 3.000 -1.000 2.000 |2 NEERD 1.3 2.6 5.2
2 7.000 -5.000 4.000 | #'E 1 5.0 10.0 40.0
3 11.000 -9.000 4.000 | wE 1 14.6 29.2 116.8
4 15.000 | -13.000 4.000 | FhpE 45.0 90.0 81.0
5
6
7
8
9
10
) 14.000 243.0
(12)
e A VAT AN IR Ni= 49.0
BUoeswns & 5 ~4D O FEHINFE N2= 27.1 TR 9.500 ~ 11.900m
Wi oA DR F NS 0
N =(N1 + N2)/2 = 38.1 4
XFFEA~OBFERANESL= 2400 m qaw| S
N .
L7 T, AL SRR S 3 BE 1 \ BHIRATL O 556
L /D =2.400/600x1000= 4.0
Fifg D= 600 mm o .
ek P L/D
ad = 260 X N = 9906 kN/m2
(13)
Ru= qd*A + U -XLi- fi
= 9906x0.283 +1.879x243
= 3260 (k N/AS)
Z 2T,
Ru: i 5 F 2R R J1(k N)
Ap FEREHUIE IR O A 20T FE (m2)
A= n-D¥4
= 70.600 ?/4
= 0283 m?
qd: AL T F 1 D BN AR 2 72 W OMRIR SRR /) BE(Kn/m2)
U LD JEHF(m) U=n-D= =& x 0598 = 1.879 m

L i:J& i B ) % B85 2 J8 O @ F(m)
f i8R ) & B 1 D 8 O e KA T EEER ) (k N/m2)
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a) fa SRIEfTE | VA EREE AV b
(kN) (m) (kN-m)
N 234.710 1.101 258.416
& F 234.710 258.416
b)
TEOFHFITRIT SWEIC L 2 HEEHWS,
BE IH BEER A o= 18.667 (J£) B = 0.000 (%)
Y DAL j= 0.000 ()
TR ff a= 47 (EE)
TRDEmEo+E W= 285.239 kN
BRES Pa= WXsin(a=¢) —92.866 kN
cos(a—¢—-0-j)
T LIEMRE KA=2xPa/(ys -h°) = 0.211
KT+ JER¥ KH=Kaxcos(d + j ) = 0.200
BN AR SR KV=Kaxsin(d + j ) = 0.068




T JE&N) VeI BERE(m) | =AY MKN-m)
PH=1/2xh"2xys xKH 88.200 2.333 My=PHxY 205.771
PV=1/2xh"2xys xKV 29.988 1.200 Mx=PVxX 35.986
OwH=0wxhxKH 14.000 3.500 My=QwHxY 49.000
OwV=0wxhxKV 4.760 1.200 Mx=0wVxX 5.712
fELh :+EE 7.000 m

PH : & Bz kDK + £

PV ¥ m LickagnE TEER R ST 5,

QwH : E#HmEIZLDAKELE

QwV : E#imEIC I DhE L TEER AR S35,

T HEE W EENE)
ShESIDAEE TV= 269.46 + 100.000=369.458 kN
KEJDOEF TH= 102.20 kN
F—AB M= 4534  + 100.000 x -0.500 =-4.657kN +m
(M : FUEEASICKT T 2 [EHEEE— A 2 1) -=4.657 kN*m
FLO B FEBED & O B
SOFELEMNLOMERE  1.500 m
A x1= (2xLAB+LBC)/3=  0.000 m
A SR T BRI OIKEE— A > b
(" R EORWEA)
Ho = 10220 y= 2493 Mo= 25477
Ho=  88.20 y= 2333 Mo= 205.77
e = 2700 /2 — -4.66 / 369.46 — 1.500 = -0.137 m
e = 2700 /2 — -10.37 / 364.70 — 1.500 = -0.122 m
FR1E fn] B ASSRETE— AR P — A b
Twi= 369.46 | TMr = -250.11 SMre = -4.66
Twi'= 364.70 | TMr'= -195.40 YMre'= -10.37
ANk B e
TMA 250.11 .
— — = . <1503 X<
F Mo 254.77 0.98 15 -
SPLEE DOMIEE &2 255,
TMA' 195.40 .
F= = = 095 <1503 %
Mo' 205.77 -

XPUEHE ORI Z & 53 5,



(2). B oo

OF; G P
EAat = 1.0 (mm &35 &
SED= 598 x  11.0  (mm) MiEd=
W i . Ap=nx(D*—d%) /4
Wi 2 kE— A2k Ip=nx(D*—d*), 64
W i R Ak . Zp=nx(D*—d%/(32xD)

BLOB LN R 2 Wil —IRE— A > b

576.0 (mm)

20285 mm2
8.740E+08 mm4
2923000 mm3

A 8.7E+08 x10° + 20285 x 02 = 8.740E+14
B 0 x10° + 20285 x 0? = 0.000E+00
C 0 x10° + 20285 x 02 = 0.000E+00
8.740E+14 mm4
To = 874.016 m4
FLIARY Y Ip=lo/1 = 874.016 m4
LD JEARL = 1.0 mmé&35&
D t L n Ep Ip Ap
(mm) | (mm) (m) (A) (N/mm2) (mm4) (mm2)
¢ 598 598.00 11.00/ 10.900 1.0000  2.000E+05| 8.740E+08 20285
@ HEDFE T

Bh(Ha T 8 i) 25K 80 DEROKhI T H B OEE T 5, TRSTTRNZHIE DAL T D56 KhiZak st iR D

1/BDESETORLEET S,

R HA 0 T2 N Nk= 2.9 (1/8=  3.436 mOTH)
@ BT IR EE
Kv = a --Ap* EplL
= 0542 x 20285 x 200000 / 10900

@ PRSI E T

201733 (N/mm)

201733 kN/m

Pa = lh+PutW= 1/6 x 456.6  +0.0 = 76.1 kN
22T, R I 6
Pu=UZLi- fi= n-0.6x243= 456.6 kN
w MO AEE UNABRDT-DERTS,)
® K7 1) AR I AR %%
/" 0.598
= Coaop — 14335 m
Kh = Kho(Bh/0.3)*"*
27,067 x ( 1.4335 03 ¥ = 8375 KkN/m® = 0.0084
I T,
Khy= 1/0.30E0= 1/0.3x 1.00 x 8120 = 27,067 kN/m’
o MR IR EOHEEIZ IV 24085k 1.00
E,= 2800N = 2800 x 290 = 8120 kN/m>
*/  Kh+D 4 8,375 x  0.598 m-1
po= 4FI B 4 % 174803 0291
El= 200000 x 8.740E+08 = 1.748E+14 N - mm2= 174803 kN - m2

N/mm?2



© HhiE A TR D FFR SRR

Ha = - -IE%'---]?-----&a = 837 XO'2910‘598 0015 = 258 kN
Z 2T, da: HHROHLUELS (LB
D MOZEFH
B FRTOHIE
B-L= 0291 x 109 = 3172 =3 Ehie LCEHHET S,
KI = 4E1p° = 17230
K2=K3= 2EIp’= 29605
K4 = 2EIB = 101735
BAPELR EOREA & U CEMIEIC L Y HET S,
BEAMTHDH7-00i=0& L TREAZRD D,
Axx=X (K1 *cos20i+ Kv * sinfi) = 17230
Axy=Ayx=X (Kv—K1) sinfi * cosbi=
Axa=Aax=2X{ (Kv—K1) xi - sinfi * cosfi— K2 * cosfi}= -29605
Ayy=% (Kv - cos’0i— K1 - sin’0i} = 201733
Aya= Aay=3{ (Kv - cos’0i+ K1 - sin’0i}xi+ K2 - sinfi} = 0
Aaa=3{ (Kv * cos’0i+ K1 + sin"i}xi’+(K2—K3) xi - sinfi+ K4} = 305205
roT, FHEAY b L
17230 8x 229605 o = 102.20 88.20
201733 &y = 369.46 364.70
29605 8x 305205 o -4.66 -10.37
TIEENT,
T —F T DIKEIENE x = 0.00709 0.00607 m
EN) 1.06 0.91 cm
T —F T DOENEIENL dy = 0.00183 0.00181 m
EN) 0.27 0.27 cm
7 —F 7 OlElE a = 0.00067 0.00056 rad
EN) 0.00101 0.00083 rad
Ul 7 A, AUE A T ) K OVE— A v R OFHE
PNi = Kv * dyi
PHi = K1 +8i— K2+ a
Mti = —K3:8xi+K4-a
oxi dx *+ COSOi—(dy+a * xi)sinbi
dyi = 0x * sinfi+(dy+a * xi)cosOi
G EA Y
7] xi 0i 8xi Syi PNi | PHi | Mt
#1%) | 0.000 | 0.000 [ 0.00709 0.00183 | 369.46 | 1022 |-141.41
s L
7] xi 0i 8xi Syi PNi | PHi | Mt
141 | 0.000 [ 0.000 | 0.00607 0.00181 | 364.70 | 882 [-123.31




FEIIRER

K¥-77 (KN/m) it /) T—A L b
B4 FLIA Y B4 1Ay Y FUIAY Y
Hp Hp' H H Nmax = Nmin N N~ Mmax = Mmin
102.20 = 88.20 | 153.30 13230 | 369.46 @ 364.70 | 554.19  547.05 |-212.12 -184.97
HoOE OK OK HoOE OK OK HoOE
Il EL A 7 ) 7R SCHRE ) Ha= 258 (\N) e e e e e OK
R DT S Ra= Ru/3= 3260 /3= 1086.7 (kN) + = + -« - OK
7 AR 5 4KG 7 Pa=  -76.1 (kN) e OK

© HiAfE#IFE— A FOFE
BLEAREE M OBLE E v Y D2 — A TEET 5,
PLEEREE DA M=—H/B » ™ (Bho- cospx—+ (1+ pho)sinpx)
L P OEE M=—H/2 » ¢ sinpx
FiaoRXlH= 15330 kN Mi= -212.12 kN-m, p= 0291 ;' ho=My/H= -1.384
ERALTEEHOMIFE—2A 2 FERD 5,

(kNn * m) L
s BE By ﬂi
0.000 | 21212  0.00 o
1.000  84.40 -112.98 ;
2000 235 -161.81
2.699  -33.07 | -169.84
3.000 -43.79 -168.61 S
4000 -64.03 -151.06
4737 | %67.61 -130.29
5000 -67.24 -122.13
6.000 -60.51  -90.50
7.000 -49.10 -61.37
8.000 -36.50 -37.33
9.000 -24.84 -19.16
10.000  -15.18  -6.59

- H

;

11.000 -7.86
12.000 -2.78
13.000 0.42
14.000 2.15
15.000 2.84 @0 Y
16.000 2.87
17.000 2.52
18.000 2.01
19.000 1.47 SO el

| Mmax | | 212.12 | 169.84

[ & O Ht P i R il e — A v b M= —H/2B{(1+2pho)2+1)e?"=  -67.61 kN-m
0m=1/ptan * 1/(1+2pho)=4.737 m

YV OMTERERITE A F M=—H/B - e™ sin (w4)= -169.84 kN-m
m=m4p= 2.699 m



MLO#FERME (513R) &I

fih7) N=PmaxDH&

= N 4 Mmax 554190 212120000
Ae Z 20285 2923000
= 99.9 N/mm2 =osta= 140 N/mm2 ---OK

fh7) N=Pmin®D#H4&
. N Mmax 547050 212120000

c= + =

Ae V4 20285 2923000
= -45.6 N/mm2 = osta= -140 N/mm2 ---OK
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a)
FEDOFFITRITEWNEIC LD T EE WD,
R T R A 6= 18.667 (&)
5 1 D AL j=  -18.4349 (&)
FTRDA a= 47 ()
T DE EOLE W= 194.135 kN
TROE Lo FHME Q- 0.000 kN
B R AT Py = WEQ) Xsinla 0) 6 g5y gy

s(a-¢-06- 0.583

TR ER kA=2xPa/(vs-h®) = 0.206
KA LRI KH=Ka Xcos (0 + j) = 0.206
ShE LJEREC KV=KaXsin(6 + j) = 0.001

H1

H2 HST
0

b
P= 0.000 kN
ER & yp= 6.000 m (ZCBEEED OE X)
i LR b,= 1000 m3%4Y
Im4 Y /K F-fof P,= 0.000  kN/m
C
(FH)
fiFe—x b M=q-Hl-KH-H1/2+1/2+ v s*HI 2-KH*H1/3+Pu*yp= 170.568 kNm/m
AW A S=q-HI-KH+1/2 y s+l 2-KH+Pu=  79.104  kN/m
(FFFETER) 4. 00 m Pa’=Pa-H/HI= 44503 kN
MFE— A2 b M=q-HI-KH-H1/2+1/2 y s+IH1 2-KH-H1/3+Pu-(H+Hp)=  56.032  kNm/m

AW S=q-HI-KH+1/2* ys*Hl 2:KH+Pu= 37904 kN/m
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(& )

Bl D16@250

AR S B2= 1500  mm
A 2N b= 1000 mm
RGNS i= 60 mm
BrhE d= 1440  mm
SRfp &= A= 794 mm’
A E U= 200 mm

FAMT Lt —A 2 FAMERT D HEk R B & L CEAET .

h A,
/—)%
® 6 0 ¢
S Eg - _oAs
Yo AR E L n=—"2=15 Bkt np =n = 0.00827
Ec b-d
k :\/(np)2 +2np —np = 0.121 j :1_§ = 0.960
iFe—22k M= 1.71E+08 N-mm
AW S= 791E+04 N
a7 U — o e E
2M
oc=— =14 N/mm® < oca= 7.0 N/mmZ  «+++«OK
kejeb-d
N CIOLIE Al
OSZL = 1554 N/mm’ < osa= 180.0  N/mm’ --++OK
As<jd
a7 U— koW AWS T E
‘Eczibsd = 0.055  N/mm’ < 1ca= 0.70  N/mm’ ----OK
RE- IS
oct:$ = 0.286 N /mm2 < 1ca= 1.40 N/mm2 +-+ 0K
U-jd
(PR 4. 00 m d= 1107 mm Bl fh DI @250
fiFe—2 2k M= 5.60E+07 N-mm A,= 0 mm>
AW S= 3.79E+04 N U= 0 mm
a7 Y — b O ERME S R K = 0 j= 1
2M
oe=— #DIV/0! N/mm> #DIV/0! 7.0 N/mm’® -« -+ #DIV/0!
b
NIOEIE YAl
M
os=—————— #DIV/0! N/mm’ #DIV/0! 180.0  N/mm’> ---- #DIV/0!
Asjd
a7 U— koW AWIL T E
Tczbisd = 0.034 N/mrn2 <  1ca= 0.70 N/mIn2 ..«.0OK
750571
oct:ﬁ #DIV/0! N/mm? #DIV/0! 1.40 N/mm2 --- #DIV/0!
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@
H1
()
B5
T
H2 T .
0 1
he : [IBB
A
he= 1.5m LaB=

DT RN OFALE F TOHERE

La=

-0.300 m Lb=

B1

AR E ) © O E F TRk

La= -1.000 m Lb=
BHERD~TIE
H3= 0.800 m
B= 2700 m
[,=B5= 1200 m
H &+ A
Wi=H3-yc= 19.60
W2=H2-yc= 24.50
W, —W,)l
W3:W17L ( 2 ]) s
B3
Wi /)
WU 1 PA= 369.46 kN
AW

S=P —1s/2 (W1+W3) =

HiFE—22 k

O ' — A MR E

@ AW 7 BB AL E X
DRk Y e=H22D(r &
£= 0.500m
H4
0.000 m
-0.300 m
-1.000 m
H2= 1000 m
HS= 0917 m
I,= 0700 m
N/m =
N/m =
= 22.46 N/m
AW H E—AV M
-14.72 kN/m

2
M=P L — lg’#?WU%WQ) = -1529 kN - m/m
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HHME B2=h= 1500 mm
HZIE b= 1000 mm

HAM LT E— A 2 FMERT SRR R & L CRET 5.

b
h
. 2
——— boent 1000 X150
6 6
220 ) — FBIER
ot = —2— = 004  N/mm?
7z
220 Y — RO A
=S = 0010 N

14

375 x10° m’
< ota= 0.26
< tca= 0.70

N/mm?

N/mm?

- OK

- OK



(

1) LERHR AR

KBRS ORI 2 23 5,

MRAEEH S PR I E
s 0.98 1.50 P
HEL A 7 [A) SCRF 153.30 258.0 OK
M D FES) 554.19 1086.7 OK
LA 17 I} 547.05 -76.10 OK
2) S JTRHEAE R
PRI Erav ) -b | G ) -b | BRI | HAWS | A
N/mm2 7.00 0.26 180.00 0.70 1.40
7= CHE (JLER) 1.42 0.45 155.43 0.05 0.29
@D D16@250 OK NO OK OK OK
(FFRI#E) 4. 00 m 0.25 0.03
I 7755 OK OK
fifm 7 —F > 7 (ERIEA,) 0.04 0.02
I 7755 OK OK
Y7 —F 7
MRATEH B EAE FPAE I E
Fe o dh i F AR /) EE (N /mm2) 99.9 140 OK a1
KL #5575 (N /mm2) -45.6 -140 OK e
IKEZERE 6 x(cm) 1.06 1.5 OK
H1
B5 B2
H2 ng
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